

Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hallerova aleja 7, Varaždin, raspisuje

NATJEČAJ

- 1. Za izbor jednog nastavnika (m/ž) u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto izvanredni profesor** iz znanstvenog područja: Tehničke znanosti, polje: Rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo, grana: Geološko inženjerstvo, na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom u Zavodu za hidrotehniku (napredovanje).
- 2. Za izbor jednog zaposlenika (m/ž) u suradničko zvanje i radno mjesto I. vrste poslijedoktorand** iz znanstvenog područja: Prirodnih znanosti, polje: Fizika na određeno vrijeme s punim radnim vremenom u Zavodu za opće znanosti (napredovanje)

Pristupnici su dužni ispunjavati uvjete iz Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15 i 131/17) te uvjete Rektorskog zbora za izbor pod 1. (NN br. 122/17).

Uz prijavu na natječaj pristupnici moraju priložiti:

Pod 1.: životopis pristupnika s njegovim potpisom (najviše jedna kartica teksta - jedna puna stranica), podaci o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti, ovjerene preslike diploma o odgovarajućoj stručnoj spremi i akademskom stupnju ili rješenja o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije za one pristupnike koji su kvalifikaciju stekli u inozemstvu, popis i separate radova, dokaz o citiranosti radova i indeksiranosti časopisa, dokumente iz kojih se može utvrditi da pristupnik ispunjava uvjete Rektorskog zbora, preslika odluka o izboru u prethodno znanstveno-nastavno zvanje i dokaz o državljanstvu.

Pod 2.: životopis pristupnika s njegovim potpisom, podaci o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti s popisom radova, ovjerenu presliku diplome o završenom poslijediplomskom sveučilišnom studiju te stjecanju akademskog stupnja doktora znanosti iz područja prirodnih znanosti, polje fizika i dokaz o državljanstvu.

Prijavu i dokumentaciju za oba izbora potrebno je dostaviti i na CD-u.

Oni pristupnici kojima hrvatski jezik nije materinji moraju priložiti dokaz o poznavanju hrvatskog jezika stupanj C2 prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike.

Osobe koje se u prijavi za natječaj pozivaju na prednost pri zapošljavanju sukladno posebnim propisima dužni su, sukladno tim propisima, dostaviti propisanu dokumentaciju.

Rok za podnošenje prijava je 30 dana od objave natječaja na adresu Sveučilište u Zagrebu, Geotehnički fakultet, Hallerova aleja 7, 42000 Varaždin.

Sveučilište u Zagrebu
Geotehnički fakultet



Klasa: 602-04/19-08/02
Urbroj: 2186-73-01-19-1
Varaždin, 18. 04. 2019.